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0603HaveHus: |:| 0ByHeHue N0 AVCLIMNIHAM 1 MEXIVCUMMNMHAPHBIM KypCaM

|Z| lpoMexyTO4Has aTTecTaums

|E| KaHukynbl

2 CBOAHbIE AaHHbIE NO OHOXETY BpeMEeHM

E YyebHas npakTuka

MpOM3BOACTBEHHAS NPAKTHKa (MPEAAMMNIOMHaS)

MpoM3BOACTBEHHAS MPaKTHKa (10 MPodwAI0 CeUManbHOCT )

|Z| MoAroTOBKa K roCyAapCTBEHHOM UTOrOBOI aTTeCTaLmm

111

l'ocyaapcTBeHHas UTOroBas aTTecTauus

Hepneng otcytcrayer

MpaKTmku 1A
OBy ueHME M0 AUCLMTIHAM 1 MEXEVICLTIMHPHBIM KypCaM MPOMEXYTOUHAR aTTECTaLs TNpOUSBOACTBEHHAS rMpou3BOACTBEHHaS
YyebHas npakTuka npakTuka (no npodmnio npakTuka Moaro-0| TMpose-CI| KaHukynbi | - Beero
Kypc CrieLuManbHoCTH) (npesannnomHas) TOBKA JieHne CTypaeHToB Tpynn
Beero 1 cem 2ceMm Beero 1cem 2 ceM Beero [1lcem|2cem| Bcero |1lcem|2cem| Bcero | 1cem|2cem
Hen. dac. 06}132 Hep. sac. 06;'32 Heq. sac. 065{32 Hen. Hen. Hen. Hen. Hen. Hep. Hep. Hen. Hen. Hen. Hep. Hen. Hen. Hen. Hen. Hen.
Y4. 3aHAT UK Y. 3aHAT UK Y4. 3aHAT UK
I 39 1360 17 612 22 748 2 2 1 52
II 34 1156 17 578 17 578 1 1 5 5 2 2 10 52
11 31 1054 14 476 17 578 3 2 1 7 7 1 1 10 52
v 25 858 10 340 15 518 1 1 10 7 3 4 4 3 9 52
V 1 2 1 4
Bcero| 129 4428 58 2006 V) 2422 7 2 5 12 12 13 8 5 4 4 4 2 41 212




